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Ortsteilrat Schwerborn Erfurt, 18.02.2013
OR SWB/002/2013

Niederschrift
der Dringliche Sitzung des Ortsteilrates Schwerborn am 14.02.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Kastanienstraße 15,
99095 Erfurt-Schwerborn

Beginn: 19:15 Uhr

Ende: 19:45 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Frohn
Schriftführerin: Frau Schliefke

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Beschlussfassung über die Dringlichkeit der Sitzung

 3. Änderungen zur Tagesordnung

 4. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
06.12.2012

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Beteiligung des Ortsteilrates

 7. Ortsteilbezogene Themen

 8. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Beschlussfassung über die Dringlichkeit der Sitzung

bestätigt Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Der Ortsteilrat bestätigt die Dringlichkeit der Sitzung.

 3. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 4. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
06.12.2012

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor.

 6. Beteiligung des Ortsteilrates

Drucksachen zur Beteiligung des Ortsteilrates liegen nicht vor.
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 7. Ortsteilbezogene Themen

Der Ortsteilbürgermeister informiert zu folgenden Themen:

Das Vorhaben „schnelle Internetverbindung für den OT Schwerborn“ wird realisiert.
Vororttermine fanden bereits statt.

Der Ortsteilbürgermeister hielt Rücksprache mit dem zuständigen Bauleiter des Amtes für
Grundstücks- und Gebäudeverwaltung bezüglich der noch ausstehenden Arbeiten am bzw.
im Gebäude der Ortsteilverwaltung Schwerborn, Kastanienstraße 15 (Einbau
Brandschutztür, fehlender Taubenschutz an der Vorderseite  und das Verfugen an der
Rückseite des Gebäudes). Die ausstehenden Arbeiten sollen  zeitnah erledigt werden.

In Auswertung der Diskussion bezüglich der Trauerhalle Schwerborn spricht sich der
Ortsteilrat dafür aus, dass  der neue Pfarrer zur nächsten Ortsteilratssitzung am 14.03.2013
eingeladen werden soll. Themen sollen unter anderem die eventuelle Übertragung der
Trauerhalle an die evangelische Kirchgemeinde, der Lutherweg und die Möglichkeiten der
Nutzung der Kirche für Trauerfeiern für konfessionslose Bürger sein.

Bezüglich der  geplanten Buswartehalle „Kastanienstraße / Kleine Herrengasse“  soll die
Antragstellung erfolgen. Der zuständige Straßenmeister ist bereits informiert.

8. Informationen

Es liegen keine Anfragen und Informationen vor.

gez. Frohn gez. Schliefke
Ortsteilbürgermeister Schriftführerin


